

Tvořili projekty na témata EU



Jeden den patřil návštěvě Kolína nad Rýnem.

Foto: archiv školy

ČESKÝ TĚŠÍN - Gymnázium Český Těšín se od 2. do 9. března zúčastnilo mezinárodního projektu Think Europe, který se jako každoročně konal v německém městě Bad Marienberg.

Skupina naší školy – žáci Denis Lizstwan, Petr Zvěřina a Sebastián Legierski pod vedením učitelky Simony Belanové – se již v sobotu vydala vlakem do Prahy. Následující den jsme spolu s dalšími účastníky české delegace odjeli do Německa, kde jsme zakotvili v malém, ale velice útulném městečku Bad Marienberg, v němž se nachází dům pro EU Europa-Haus.

Už v pondělí nás čekal velice rušný program. Poznávali jsme blíže nejen naši českou skupinu, ale seznámili jsme se i s dalšími

zeměmi účastnicími se tohoto projektu – Estonskem, Maďarskem, Polskem a Německem. Večer jsme představili naše země v rámci interaktivního programu. Za Českou republiku jsme představili naše nejznámější přírodní a historické památky a společně s účastníky jsme si zatančili polku. Nechybělo ani tradiční české pohoštění.

Další dva dny jsme navázali už na hlavní program Think Europe, a sice projekty o EU. Za pomoci sociálních sítí a multimediálních programů jsme vytvářeli nástěnky Co pro nás znamená EU?, diskutovali jsme o evropské integraci a posuzovali jsme klady a zápory této organizace a psali jsme i dopisy politikům.

Ve čtvrtek jsme si odpočinuli při návštěvě města Kolína nad Rýnem, ale než jsme zapojili své pohybové svaly a vystoupili na věž katedrály svatého Petra, absolvovali jsme interaktivní přednášku na téma Lisabonská smlouva. V pátek vyvrcholilo naše týdenní snažení přednesem skupinových projektů na mnoho odlišných témat: od ekonomiky, životního prostředí, přes lidská práva a práva menšin, spolu s tématy sportu a kultury až k otázkám cestování, to vše v rámci Evropské unie.

Mohu snad vyjádřit za všechny účastníky radost z prožitého týdne, který vedle nových poznatků a informací přinesl i poznání nových lidí z Evropy.

Sebastián Legierski